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Procès-verbal de la réunion de conseil municipal du 5 

novembre 2025 
 

L’an deux mille vingt-cinq, le mercredi 5 novembre, 18 heures 00, le Conseil Municipal, 

légalement convoqué, s’est réuni, salle d’activités, sous la Présidence de Didier 

LEDRAIT. 

 

Conseillers Présents : Didier LEDRAIT, Yves TIRARD, Isabelle POULLAIN, Françoise 

VALLAS, Alain LEBERTHIER, Lorraine GRANDCLEMENT, Stanislas TISCA, 

Béatrice NOEL, Rémi LECLERCQ, Soumicha CLEMENT, Laurence TESTU 

 

 

Pouvoir de à Thevenin LEDRAIT à Lorraine GRANDCLEMENT 

Absents excusés : Patricia HAUCHARD-THOUMIRE, Stéphane ALLAIS 

                      

Secrétaire de séance : Yves TIRARD 
Date des convocations : le 28/10/2025 Date d’affichage : le 28/10/2025 
 

                                                         __________________________ 

 

ADOPTION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE PRECEDENTE 

 

Le compte-rendu de la réunion du 18 septembre 2025 que chaque conseiller a reçu est 

adopté à l’unanimité. 

 

Communication du Maire :  

 

 

 

• 11 novembre  

Cérémonie à 11h00 au monument aux Morts.  

Monsieur le Maire souhaite la présence du Conseil Municipal.  

Remi LECLERCQ a commandé au lycée Jean Rostand les 13 bouquets pour les 

tombes des soldats morts pour la France. 

Monsieur Lorenzo LEMAIRE sera porte drapeau. 

 

• Réunion Habitants Cite Olivier Dorien Longueil : assainissement/inondations 

La communauté de communes organise vendredi 7 novembre à 14h00 à la charreterie 

une réunion à destination des habitants de la Cité Olivier DORIEN concernant 

l’assainissement et les inondations. 
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• Panneaux 30 : Le Maire constate régulièrement des excès de vitesse dans 

l’agglomération. 

Des panneaux supplémentaires règlementaires seront posés en début d’année 2026 

dans des secteurs sensibles. 

 

• Mairie : tous les travaux d’isolation, de remise aux normes sont en cours et seront 

terminés pour la fin de l’année 2025. 

Le bâtiment communal datant de 1863 sera alors totalement restauré. 

 

• Espace extérieur de la mairie : Début des travaux en décembre 

Opérationnel printemps 2026 

 

 

• Parking rue de l’église : en cours, fin de l’aménagement en décembre 2025 

 

• Local technique : nos agents posent actuellement le bardage Nord et Ouest à 

l’extérieur. 

Une partie intérieure du local sera réaménagé par nos agents pour l’implantation 

de sanitaires 

 

Communication de la 1ère Adjointe : Mme Isabelle POULLAIN  

• Cérémonie remise des colis de fin d’année 

Le bureau d’aide sociale offre aux personnes de + 70 ans un colis ou bons d’achats. 

Nous avons 101 bénéficiaires. 

Mercredi 17 décembre à 15h00, nous organiserons un goûter pour remettre le colis ou 

le bon d’achat aux anciens. Une invitation leur sera adressée 

Monsieur le Maire souhaite la présence de conseillers municipaux pour la préparation 

et la distribution. 

 

• SIVOS / Ecole  

Les enseignants travaillent actuellement sur les effectifs de la rentrée prochaine, nous 

aurons une baisse des effectifs. 

 

 

Communication du 2ème Adjoint Yves YIRARD : 

 

Nous avons une nouvelle fuite à l’église, il faut refaire des joints. 

L’entreprise CALTOIT interviendra en début d’année 2026. 

 

Inondation rue Olivier de LONGUEIL : un habitant a été inondé à plusieurs reprises rue 

Olivier de Longueil. 

Nous travaillons actuellement pour résoudre le problème. 
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ORDRE DU JOUR  

 

 

 

 

- Don piano à la commune 

 

M Jacques MARMOUD, habitant chemin du Moulin à vent souhaite faire don à la 

commune d’un piano en bon état. 

M le Maire sollicite l’avis du Conseil Municipal sur cette proposition. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal accepte ce don à l’unanimité. 

La majorité du conseil municipal souhaite qu’il soit placé dans la charreterie. 
 

- SDE (Syndicat Départemental d'Energie 76) 

 

Monsieur le Maire donne lecture de l’avant-projet sur l’avancement des réseaux 

électriques et téléphoniques en 2026. 

Concernant la 2ème partie de la rue du Buisson d’Anval qui n’intègre pas la fin de la rue 

Asseline. 

A ce stade, Monsieur le Maire souhaite que l’on reporte la décision en 2026 considérant 

que le prochain conseil municipal devra se déterminer sur cet avant-projet intégrant la rue 

David Asseline. 

Une réunion du syndicat est prévue le 12 novembre afin de valider ou pas tous les projets 

et si notre projet est retenu pour le programme 2026, le conseil municipal délibérera pour 

lancer un nouvel ordre de service intégrant la modification uniquement pour en connaître 

le coût. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité la proposition de report. 
 
 

- Plan de sécurité RD 127 rue de la Hayette et rue de la mer 

 

Une réunion technique avec le Département s’est tenue le 8 octobre dernier approuvant 

l’impérieuse nécessité d’améliorer la sécurité sur cet axe de l’école jusqu’au rond-point 

de la D925 (P’tit Grain). 

La direction des routes écarte la réalisation d’un chaucidou et propose la création de 3 

écluses dont une à proximité de l’école et de la salle d’activités. 

L’objectif recherché étant de réduire la vitesse. 

 

Monsieur le Maire propose de statuer définitivement sur ce projet. 

 

Le conseil municipal passe au vote :  

Contre : 1 

Abstention : 1 

Pour : 10 

 

Après délibération le Conseil Municipal accepte la proposition de la direction des routes. 
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- Attributions de compensations définitives pour l’année 2025 

 

Attributions de Compensations définitives de fonctionnement 2025 

  

 

Monsieur le Maire expose que le Conseil Communautaire de Terroir de Caux s’est réuni 

le 25 septembre 2025 afin de fixer le montant des Attributions de compensation 

définitives de fonctionnement 2025. Les 79 Communes étant concernées par la révision 

libre du montant de leur Attribution de Compensation de fonctionnement, le Conseil 

Communautaire a fixé à la majorité des 2/3 de ses membres, les Attributions de 

Compensations définitives 2025 conformément au tableau annexé. 

 

Il appartient aux 79 Communes à compter de la notification de la délibération du Conseil 

Communautaire n°202509-02, du 25 septembre 2025, de se prononcer, chacune, sur le 

montant de leur Attribution de Compensation. 

 

Monsieur le Maire expose qu’à défaut de délibération concordante ou en cas de non 

réponse dans le délai imparti, la Commune se verra attribuer une Attribution de 

Compensation de fonctionnement 2025 calculée selon les modalités de droit commun. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal de la Commune de Longueil 

Approuve la révision libre de son Attribution de Compensation de fonctionnement pour 

2025, conformément au tableau annexé à la délibération du Conseil Communautaire 

n°202509-02 du 25 septembre 2025. 

 

 

Attributions de Compensations définitives d’investissement 2025 

 

Monsieur le Maire expose que le Conseil Communautaire de Terroir de Caux s’est réuni le 25 

septembre 2025 afin de fixer le montant des Attributions de compensation d’investissement 

2025. 

Il appartient aux Communes concernées de délibérer à compter de la notification de la 

délibération du Conseil Communautaire n°202509-03, du 25 septembre 2025, de se 

prononcer, chacune, sur le montant de leur Attribution de Compensation d’investissement. 

Monsieur le Maire expose qu’à défaut de délibération concordante ou en cas de non réponse 

dans le délai imparti, la Commune se verra attribuer une Attribution de Compensation 

d’investissement 2025 calculée selon les modalités de droit commun. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal de la Commune de Longueil. 

Approuve la révision libre de son Attribution de Compensation d’investissement pour 2025, 

conformément au tableau annexé à la délibération du Conseil Communautaire n°202509-03 

du 25 septembre 2025. 
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Avis sur projet parc éolien d’Auppegard  

Notre commune étant située dans le rayon d’affichage prévu par les dispositions du code 

de l’environnement, il nous appartient de donner un avis sur le projet avant le 8 novembre 

2025. 

 

Le projet consiste à l’implantation de trois aérogénérateurs et de 2 postes de livraison sur 

la commune d’Auppegard. 

 

Le Conseil Municipal passe au vote :  

Contre 3 

Pour : 9 

 

Après délibération, le conseil municipal donne un avis favorable. 

 
 

 

 

 

Fin de séance 19h35 
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Liste DES MEMBRES PRESENTS AU CONSEIL 

 

 Signature 

M Didier LEDRAIT   

Mme Isabelle POULLAIN   

M. Yves TIRARD   

M. Stéphane ALLAIS  

Mme Béatrice NOEL    

M. Remi LECLERCQ   

Mme Lorraine GRANDCLEMENT 

(Pouvoir de Thevenin LEDRAIT)  
 

Mme Patricia HAUCHARD-

THOUMIRE  
 

M Stanislas TISCA   

M Alain LEBERTHIER   

Mme Soumicha CLEMENT   

Mme Laurence TESTU   

Mme Françoise VALLAS   

M Thévenin LEDRAIT (Pouvoir à 

Lorraine GRANDCLEMENT) 
 

 


